



Институт управления, экономики и финансов КФУ начал прием документов абитуриентов, желающих получить высшее образование по направлению «Исламские финансы».

Казанский федеральный университет стал первым в России вузом, открывшим подобное направление.

«Мы проанализировали все российские вузы. В нескольких из них функционируют курсы повышения квалификации по исламскому банкингу, однако обучение на них могут получить исключительно дипломированные банковские специалисты. А потому КФУ – это первое в стране учебное заведение, которое будет готовить специалистов по исламским финансам, что называется, «с нуля», - говорит директор Института управления, экономики и финансов КФУ Наиль Багаутдинов.

Студентам предстоит получить глубокие знания в сфере ведения банковского дела и бизнеса по канонам ислама.

«Сейчас интерес к исламским финансам проявляют не только страны Персидского Залива, но и западные государства. Примечательно, что во время мирового финансового кризиса многие светские банки были признаны банкротами, в то время как все исламские банки уцелели», - отметила она.